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)نقطة         , )1   

  
     D ( , )      وR ( , )     

  
  ها ، نمودار تابع را حد اكثر در يك نقطه قطع مي كند. xبله ، زيرا خطوط موازي محور       

  

    

yهمانطور كه در شكل انجام شده ابتدا از نقطة  
7
2

عمودي خارج مي كنيم تا نمودار را قطع كند سپس از اين  

xها عمود مي كنيم در نتيجه :   xنقطه بر محور  /1 8  : كه در واقع داريم( / )1 8 72
2
  

  
/ /       

3 5
1 4 3 5 52 22 2 2 2 2 2 2  

  
x                                                          در حالت كلي رابطة مقابل برقرار است .                yx y  2 2   



/22 2 6




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Dاست .يعني   ) (دامنة هر دو تابع مجموعة اعداد حقيقي ( , )     

Rاست . يعني  وعة اعداد حقيقي بزرگ تر از صفربرد هر دو تابع مجم ( , )   

  

  
يعني  yمقدار  كندافزايش پيدا  4و  3يعني توان عدد هاي  x هر چقدر كه مقدار با توجه به نمودار اين دو تابع ، 

x3   وx4 د نهم افزايش پيدا مي كن.  

  

  

   

  

  

   
)نقطة             , )1  

  
         D ( , )      وR ( , )     

  
  ها ، نمودار تابع را  xبله ، زيرا خطوط موازي محور       
  حد اكثر در يك نقطه قطع مي كند.      
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x       درحالت كلي داريم :         yx y ( ) ( )  
1 1
2 2

  

  

  

  
  ها قرينه اند. yنمودار هاي اين دو تابع نسبت به محور 

  

  

  
  ين دو تابع باهم برابرند. يعني : دامنه و برد ا

                             R ( , )    وD ( , )      

  

 x x( ), yy 
1
3

xو               3 xy ( ) , y ( )
2
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  ) و (ت) تابع نمايي هستند.قسمت هاي (پ

  
)بنا بر اين نقطة  , )1.روي نمودار اين تابع قرار ندارد xy    13 3   

)بنا بر اين نقطة  , )3 xy روي نمودار اين تابع قرار ندارد.1   33 1 3 

)بنا بر اين نقطة  , )1.روي نمودار اين تابع قرار دارد xy  3 1 3  

)بنا بر اين نقطة  , )
13
3

xy روي نمودار اين تابع قرار ندارد.   313 3
3

  

)بنا بر اين نقطة  , )3 xy. ردداروي نمودار اين تابع قرار 1   13 3 3  

)بنا بر اين نقطة  , )
11
3

xy. روي نمودار اين تابع قرار دارد   113 3
3
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)الف) صحيح است .                       , )  
1
21 5 5 5

2
  

  
xy: نمودار  اولراه  1 رسم مي كنيم با توجه به نمودار گزاره غلط را  

)است زيرا از نقطة  , )1 .عبور مي كند  

xyمحل برخورد با تابع با ضابطة راه دوم :  1  نقطة( , )1    . است  

      x y ( ) y ( , )   1 1 1    

  
  مجموعة اعداد حقيقي است . بنا بر اين گزاره صحيح است.دامنة هردو تابع 

  
xyنمودار تابع   )با توجه به شكل نقطة را رسم مي كنيم.  6 , )6   روي  

  بنا براين گزاره صحيح نيست.نمودار نيست . 

  ها را قطع نمي كند. xاين نمودار محور نكته : 

 

  
2 /2 1 41   1 0  x

9 /23 4 73 3 1 y

  ها مشخص مي كنيم xرا به كمك رسم روي محور  2ابتدا 
  برابر است با  23با توجه به نمودار رسم شده مقدار تقريبي 

/4 73 .  
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5/مقدار تقريبي  2 24  را روي  

  با توجه ها مشخص مي كنيم  xمحور 

)به نمودار مقدار تقريبي   ) 51
2

  برابر  

/است با  21  .  

  

  
xf (x) f ( )  33 3 3   (الف 27

xg(x) ( ) g( ) ( )    11 11 1616   (ب 16

xh(x) h( ) /        
  

2
2

1 11 2 1 11   (پ 1

  
  براي حل معادلات نمايي ابتدا هر دو طرف تساوي را هم پايه مي كنيم.

n nn ( ) n n              3 2 52 2 3 13 2
2

82 2 212 2 3 232 1   (الف 3

y yy yy y( ) ( ) y y y y             2 3 3 3 1 6 6 33 33 1 3 3 3 3 6 6 3 3 3 99 27   (ب3

x xx x x x( )      


        3 2 3 2 3 3 3 2 9
3

114 4 4 4 3 2 9 36 1114 4   (پ3

  (ت

                                                                                           x(x ) x , x     6 6   

 x xx ( ) ( ) ( ) ( ) x( x)            1 21 2 13 3 5 3 3 1 2 35 3 55 5
25
  (ث9

x x x x xx x xx ( ) x x x x x           
2 22 4 2 4 2 22 4 3 3 3 3 2 4 69 3
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